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1 efsek Chocomint

1 Zthimek

1.1 GHERuEGHTH
AT > &M Res {f(2)} 3T A f(2) £ 2 G
Theorem 1 (M ZEBE G R). 25 f(2) £ 2= 2 A HEES - A

Res {f()} = lim (= = 20)/(2) (1)

Z—r20
Theorem 2 (n EAEZ GG ). 5 f(2) £ 2 = 2 A nEES - 8]

Res{f(2)} = ! lim " (z —20)"f(2) (1.2)

2=z (n—1)! 2=z dzn—t

Theorem 3 (G ZHE). & C AAFo EL—EHEHPAGR > 2 [B f A BRC AKRA RMEE
B5 21, 20, .y 20 NI B FRHT 0 A

§ 1)z = 2mi Y Res (21} (13)

Theorem 4 (#3518 & 69 & ).

1 1
Res (7)) = s {5 7 (£) } (14
T RJB fEBEHMBRC IR > ARG ZROERET A
j{ f(z)dz =2miRes {f(2)} (1.5)
_C 2=00

354 F B T )
Res {/(:)} + Y- Res {/(:)} = 0 (16

k=1

Theorem 5 (#1% Z44). 4o RA S EEHK » B 5 AR € AT 8 44 (Cauchy Principal Value )&
&2 o REESHIER » KM G A3t A TR 69 45 7 & 55 % 1R

00 R
PV. /_oo fz)dx = Rh_rgO /_Rf(:zr) dx (1.7)
A 0 B HEF .
PV fz)dx = lir% f(z)dx (1.8)
0 Rejoo €
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1 efsek Chocomint

1.2 HibzgE

Theorem 6 (ML R¥FX). R fAXF BB C L8 > BHAMALEC L2 5H |f(2)| <M »
Al
IRCLE
c

Theorem 7 (Jordan 51 32). & Cr BAR A F o ~ FRE R EFEIN > A5 BT A&
Brz=Re 0c 0,7 ZEHBE—MAENGETR Mg EFHATAALCr L 28R

< ML (1.9)

EdLECZIKNEK -

|f(2)] < Mg and }%im Mp=0 (1.10)
—00
A
lim f(z) e dz=0 (1.11)
R—o0 Cr
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2 ETREO~2MZ=ZATHS Chocomint

2 LTREO~X=ZAZAD

8 3| 4o ,
/ F(cos 8, sinf) db (2.1)
0
ZEARDBE o RAT T AF] A
0 —if 0 _ —if
cos ) = &’ sinf=""— (2.2)
2 21
Bbz=¢? 5 7T A
dz 1 _ . 1 _
de:ﬁ’ 0039:§(z+z 1), s1n9:2—z,(z—zl) (2.3)

VA b AR e JRAG AR 9 T 3k B S AR A

fr (% (427, & (o zl)) dz (2.4)

(74

Example 2.1. @42 g > 1 » X H

27 do
/0 (a + cos 0)? (2.5)
Sol. #% cos KRk e B X, » HIFRXE
4 z
i jg (22 +2az + 1)? dz (2.6)
W S F e
z
f(z) = (2.7)

(22 +2az + 1)?
AARBATA G B RGTBGRIR 2, 2. 0 BB o b X KM AL

ze = —atVa?-1 (2.8)
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2 ETREO~2MZ=ZATHS Chocomint

Mt <—a< -1 Rz faibC %% AWEER », LGHIPT :

Res - = lim 4=
=2 | (2 —23)2(2z — 2.)2 ] zoz dz (2 — 2_)2
i TR
o Z—rz4 (Z — Z,)g
B 2a
(2va> —1)°
a
= 2.
4(a? —1)3/2 (2.9)
\ G R PPTATRAR AR
a 2ma
7% 2mi (=17 = 1) (2.10)
[
Example 2.2. ©%7q,bc R Ha > |b] » K3t H
27 de
—_— 2.11
/0 a+bcost (2.11)
Sol. # /& X5 ) .
- —d 2.12
ijgbz2+2az+b © (2.12)
55 B AT B AL A%
a a\?
=2 (5) —1 (2.13)
FUEH > 4§ -, A - 3HEGH
1 1
R = lim —
e (i) i
1
= 2.14
2va? — b? (2.14)
ARy XALA
2 . 1 2m
— X 2mi = (2.15)
) a2 =02 aZz =12
[
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3 B Chocomint
3 Rz
i85 3| Ae -
/ f(z)dx (3.1)
W) BAR B > RATTAE R4 TE S EFH %L
r
—R R
RE f(x) W& Jordan 51 3 » RAVIET AR FI MR R — oo » I4F S B&AZ 69 AR
R 00
j[f(z)dz:/ f(z)dz—l—/f(z)dz:/ f(z)dx (3.2)
-R r -0
HF) G g 3B Bp 7T 4% 3
/ Flo)de =270 3 Res {£(2)} (3.3)
o ZkGHZ:Zk
AYH={z+iy|ly>0;2,ycR} > BIREFEF @G LFFmd o
Example 3.1. @4 a,b,c e RED —dac=A <0 > X3 F
1 > 1
/R Py(x) de = /oo ax? +br +c de (34)
Sol. A& F54z 4 /&
bt VA
Hf ot b Fm o A6 G K
1 1 1
Zligi {a22 + bz + c} - a(zy — z-) - VA (3.6)
# Jordan 7| T UG5 B T 89 REH S B0 o Bt
o 1 o1 2
/_Oo—a$2—|—bx—|—cdx27rl.ﬁ —_A (37)
]
HEEH S RELR 5



3 B Chocomint
Example 3.2. & ¥
oo dx _1'3'5'~-(2n—1).
/oo (14+22)nt  2.4.6---(2n) T (3.8)
Proof. # J& & 1
IE)= Gy (39)
HAE =i AR+ 1S ot E, =i B9 &K
. dr 1
Res {f(x)} = n! EE% dzm {W]
= %llm( n—1)(-n—-2)---(—n—n)(z + Z-)—2n—1
= %(n +1)---(2n)(=1)" - 9—2n—1, (_Z')2n+1
" |
= o (0 1) (20)(=1) (1) (=)
_ i @)t
2 22 (p!)2
_ —i1-3-5---(2n—1)
2 2.4-6---(2n) (3.10)
¥ B R AR ST A 3R XA 185
. _1'3'5'--(2n—1)
2mi - Res{f(2)} = 2.4-6---(2n) (3.11)
]

HEM  RELR



3 BAAY Chocomint

WwRBEGETREE —co~o0? MAD~ o0 83E » BMTAEFEFHRIRALE —c0 ~ 0SB
B HAR VAR S 0 ~ oo AR -89 B 1% o 3 AL 7T vL3E BF 69 F e 95848 o

% f(x) BBtk o

o0 1 o0
/ f(x)dr = 5/ f(z)dx (3.12)
0 —00
Example 3.3. 3+ FBAH
> (Inz)? /OO Inx
1
/0 x2+1dx and i x2+1d:c (3.13)
Sol. # & &# (102
In z
f(z) = 21 (3.14)

B =i ABEERD o FRUTHRE

TN

R Ly e ¢ Ly R

WA Inz £z =0 GEFED  RMWwA—BFLE 69 NFEBAEy L EEM - KRB L
I, = G

Res{ﬂﬁi)}__hnxz—i) _ (3.15)

HA L, ZHBAEAED B

. f(z)dz = /_6 (In 2)° dz

RZ2+1

y UCD

r (—u)?+1

B /R (im + Inw)? du

u? +1

B du B Inu R(lnu)2
= —7 2i d / d 1
7T/€ u2—|—1+ m/E e U+ S u (3.16)

wawz/‘gd%z (3.17)

1 Ly X IAEAT 5P By
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3 RS Chocomint

1B RAER R — 0o AR e — 0 0 3 RAFHRKRBATAEY

[ Inz [ (Inz)?
Io—/o 22+1dz and [ —/0 22+1dz (3.18)
BIGAEIRT » Ly BAEA 2 69 5 — R T = A RS 13 ILE T o Aok

73 .
(/;1 +/L2) f(Z) dz = —E + 227'('[0 + 2[1 (319)

Rty X BEHY  BEE e 0FREKE0 » BHsbd ML RF X T A 4mid

2)dz| < M-0 (3.20)

@ Jordan 51 BT ASF 5 H T 89S0 B 0 © 2P A S » BB G T LT AT 4

3 im?
(/ +/+/ +/>f(z)dzz——+2i7rfo+2fl:27m'-— (3.21)
Ly ol Ly r 2 8

A st
7T3
REAIELEAETHEMAS » RMTAR T R H BT
[0 — O
3 (3.23)
==
8

HEEWE  2EFLR 8



3 BAES Chocomint
Example 3.4. &% n c N » st EBMES
< dx
24
/0 "+ 1 (3.24)
Sol. % & &#K )
= 3.25
fe) = e (3.5
A B AL A
=en (3.26)
F AT 348
Re'r
b r
R
B BB » Az =tein, t =R~ 0BERER
0 1 - 27 - 2T R 1
/f(z) dz :/ ————¢'n dt = —e’n/ dt (3.27)
¥ R (te'n)n+1 0o th+1
AARRMFFTEIZEHR
1 1 1 i
Ry (1) - Zisz e e T
# Jordan 51 BT G5 S T 8BS B0 o i @R fn
R
2 .
</ +/+ >f(z)dz:ﬂe (1=n) (3.29)
0 r b n
1 AR R — oo 1L i £ X AT
us o 2 X
(1 . 62>/ v _ 2 s (3.30)
o x"+1 n
A sk X
< dx mfen —e z
T _ 3.31
/0 +1 n ( 2i ) sin (Z) (3:31)
O
HEEH  RFLR 9



4 X B 8% AE XA BAR Chocomint

4 X B %R BAAS
FRIMBR o H R RBEIn 2 ~ R R 25 F SE R > BT Bk B 0 = 27 0945 » B

FBERFE TFATHRMN 98K KMTAR ;= 0RBZFET R — B LFRITH W
A —18 T %1% (Branch Cut)l * 4= T B AT &

1
S=

Example 4.1. %% a € (—1,0) » ARKBAS

Sol. & JE VAT #&4&

2

R
WV

APTAEFCARGKE AR ZFZEr G IE > ) By R AEET R EFTRTH > 3
P»éfie’ TABARR R — 0o, 1 — 0, € — 0 ° $3h ), 89545 B

R ~a
d 4.2
| e (42)
W B By py BACE E RS T 0 REHNE 2 = e » RRLBIEHS B
r 2mi\a R a
/ (1'26‘ ) 27rz d — 2(171”L/ z dl‘ (43)
R T 4 1° » T+1

1% R AR T 4%

([ +])ioi=a-e= [* 2 (i)
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4 X B 8% AE XA BAR Chocomint

&{Fl‘j#nkﬁ};ﬁﬂlﬁﬁFﬁ—FFy&Féﬁﬁ§4¢<< \1; % s A

_ (1 _ ,2ami <ot o

]{f(z)dZ— (1—e )/0 x_’_ldx—QMZPie_sl{f(z)} (4.5)

R AR

Za : Za a7
Rey {Z5 1 = - -0 2 ws)
A it
oo a 2 y . pAT 2
/ L (4.7)
o r+1 1 — e2ami eami — e—ami sin(am)

[l

o R B[ TRATNRINGIFH R[S KMTFZARUAIBNBALGN  EREI S L
WAL E - ZEXNRECFELY I E > AMFTE TREMEN ] GHZHE » BRERZ
IR T AREE 21, 20, ..., 2, DB B FRAT 0 B

j{ f(2)dz = —2mi
c 2=

Res {£(2)} + > Res {/(2)) (48)

Example 4.2. 4% a,bc R, a<b,pe (—1,2)/{0,1} » FHEZH %

/ (x —a)’(b—x)"Pdr (4.9)
Sol. % J& &K
f)=(z=a)’(b—2)'"" (4.10)
HLE f(2) 8908 A
arg f = parg(z —a) + (1 — p) arg(b — 2) (4.11)

B T it AR B E AR B A SE arg(z — a) € (—7, 7], arg(b— 2) € [0,27) ° HARE
M (—o00,a) K3 > ETFH & arg f 251 5

v f = above : p(m) + (1 — p)(27) = 27 — prw (4.12)
below : p(—7) + (1 — p)(0) = —pm
B &b AAR £ o ﬁ']*“?ﬂlﬁﬁi*‘ﬁ 89 0 Hbarg fEEM (—o00,a) LT A4 o H24AER (b,00) &
o LT A arg f 253 5
arg f {above :p(0)+ (1 —p)(m)=7—prm (4.13)
below : p(0) + (1 — p)(7) =7 —pm

HENEH 12 ELR 11



4 X B 8% AE XA BAR Chocomint

Astarg f £ B M (boo) ETF 7 ALiEE o MHAEM (a,0) A3 LT H 8 arg f 255

(4.14)

arg f = above : p(0) + (1 — p)(27) = 27 (1 — p)
below : p(0) + (1 —p)(0) =0

TOARAEE H arg f EBM (a,b) ETHAEFREE - Lp A1l -pTRAAK  Er=abBEE
1B > RL KM T M5 L3R LB [a,b) © B AT %L

71 (2] Y

N

o =
O

S oy By AT R LT 0 BBAE e oy By 3R R B AL o, b 8 @B B I 0 F4E
B A MERAR—E THHAR | 8RS o &5

f(z) =1f(2)] '] (4.15)

RAE RNV T ) 9B > IR 2z =t +iet =b~a BATHFRER
f(z)dz = / |f(t+ie)| '™ at
b
. b
= —e?mill-p) / [t +ie—al’|b—t—iel*Pdt
= —e ™ / (t—a)’ (b—1t)'"Pdt (4.16)

b RMVME] TARIR € — 0 AT o ity KBEHS > BAarg f = 0 AR &R XM

a0 AL EATAT - A
(/ +/ ) f()dz=(1—e™) I (4.17)
FHERMFAF Ay 9388 m MMz =a+re? 0 =0~ 2m BATE H G
IRCLE /0 T (b atre®) " ire®d o v (4.18)
7

FIRAERr 50 Bpt1>0 By, GBEFIFBEAQ s NI o H o, BEMM > L&A
A o
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4 I InFN S G 4E X B A BAT 2 Chocomint
WMARKE LSS X E > RMTUE R R&FERGER
1 /1 1\
R /@) =R {— (o) (-2 }
= —Res 1 (1 —az)? (bz —1)"?
o z=0 2:3
1 d> _
= _55—%@ [(1—az)? (bz—1)"7]
= 2 limp(p— 1)(a — b(1 — az) bz — 1) 7!
= 3 b~ 1)(a — b e
= o= la— by e (4.19)
W B T AT B
ff(z) dz = —2mi - %p(p —1)(a—b)*e P = </ +/ ) f(z)dz (4.20)
1 b2

A 3t
_ oL =pla—bpPmier™ 1 e 20 p(L—p)la—b)’m
I= | — o 2 = p(l=p)la—b)’r ——— = S en(pT) (4.21)
O
Example 4.3. 3+ F T H9
1 /1.2
/ . ﬁdx (4.22)
—1 1 +x
Sol. = J& R ¥ / /
CWV1=22 (142)2(1—2)'?
L e T (4.23)
Bl LR s KA T VAR VAT 348
o +i
71 wl Y2
K/ \J
-1 vy
°—i
4o A — AR L 0 RATR
arg(l + Z) € (_7Ta ﬂ-] (424>
arg(l — z) € [0, 2m)
RENEH  REFLR 13



4 X InE S8 X[ BAR Y Chocomint
R RN F ) L) 09BAEAT S > B A AT— R 8 33k 5 S
1
j{f(z) dz = (/ +/ ) f(z)dz= (—e ™+ 1)/ f(z)dz=2I (4.25)
Y1 b2 -1
B e Y A ORE 4
B 1 \/1-1/z22
Res {f(2)} = —Res {? 1+1/22 }
22 —1
i
_ 22 —1
N zl—r>r(1)2 2(1 + 22)
= —i (4.26)
B IR i G BB E B arg [ £ REEE TR
N O R ) R 2
Res{f(2)} = lim(z — i) T == (4.27)
_ 1 L) A2 V2
Res {f(z)} = Jim (= +1) 1+ 22 T2 (4.28)
AR B RASZ I 0 RATT AR @ik A G ST 2 > By
72 = 2 Res (761} + Res (7)) + Res (7))
— —2mi (~i + V2i)
—2r (V2-1) (4.29)
A 3k
1= (V2-1) (4.30)
0
RENH RELR 14



5 HALAE S Chocomint

5 HAFo

Example 5.1. &

/ In(sinz) de = —mIn2 (5.1)
0
Sol. # sin x BH B v Z R IE X
f(z) =In (6” ‘226”) — In (€ — e7) — In(2i) (5.2)

% VAT 5548

: I :

1H w4 iH

N 2

0 s

HRHAT RGNS » BV 2 = bk + i HATE B SRR

0
/f(z) dz = / In (e“’”im - e_i(k”H)) — In(24) dk
r T
= / n2+ = — In <e_H+ik — eH_ik> dk
0 2
:/ 1n2+gi—(i7r+H—ik)dk
0
=rln2—7H (5.3)

EEIRMIH — 0o » Hibe Tk 0 o 3 RMVHIBAL 4 MBEAEG > L2 = it ITEHE
B AR i

/ f(z)dz = /HO In <ei(“) —et Zt)) In(24) (i dt)

Y1
0
=7 In(et—et) —In(20)dt
[ (et =)~z

:_A/Hm<g—e4>+mr—m@@dt (5.4)

HEEWE 2EFLR 15



5 HALAE S Chocomint

FISE 5 oy ZHAEHD o

/ f(z)dz = /OH In ( imtit) _ Z(””)> — In(24) (i dt)

H
=1 / In (et - e—t) — In(24) dt (5.5)
0
W b @ 1B B AE AR o 1 34T 2
</ +/ ) f(z)dz=mH (5.6)
71 Y2
WAL N A AARTS G T T AT
(/ o+ */)WWZO (5.7)
0 ! 72 r
A bR AR5 A )
/ f(z)dz = —m1n2 (5.8)
0
O
Example 5.2. &
/ sinh z dv = 2 (5.9)
Proof. % & &¥& 2
z z
f(z> - sinh z - e? — e~ % (5.10)
# AT %48
(o5 “m' (0
ka
Iy I,
AT ATy 8934845 » Bt limp oo f(R+it) =0 ML AF X T LRI <0- 71 =0c
%%%&{FE] /‘}‘-n— ¢1 w2 éﬁ&g/fc« i/\
€ 2(t+@7’(’) -R 2(t+Z7T)
(/Jﬁ/)fwmz_lﬁﬂﬁfzﬁﬁﬁ+/;;Eﬁr;:;ﬁ
Bo(t +im) €2t + i)
_/E —et e dt—i-/_R Wdt (511)
RENH RELR ”



5 HALAE S Chocomint

AIRAER e — 0, R — oo » EXTILH B

9 4 2i S
/ el dt:I+2m'~P.V./ _di (5.12)

et — et el — e~

—0o0

thﬁ"‘ﬁ%;ﬁé’n‘ﬁﬁ*‘m%%frm% Rk LAg 5 50 59> ﬁffﬂifill%/ﬁa AOIE o
s RMNE A BBy M s =i+ ee? 0 =0~ —TREFEE

/f(z) dz = / . (m ree ) —iee’ df
¥ 0

eﬂ'z-‘,—eelg _ e—ﬂz—ee’9

0 _9oree® 4 je2e2if
:/ 6667,9 —e 6629 de (513)
FIRAFER e — 0 FA4E R FLigHA] > EXTEE
0 il 4 9j¢p2if —r
lim [ : e o = / wdf = 7 (5.14)
e—0 | __ eifece el o—ce 0

WL RARKFAAEE » RMdGHEET

(o[ f [ rosecn o

0 2
:/ L =T (5.16)

B 3t

HEEWE  2EFLR 17



6 5 An Chocomint

mcotwz
z =
f(2) o)
P p(z) BRERA2ROF RIS AKX o dibcot(kr) £ k € Z0H M EEE > Ak f(z) 5T
AL 2 € LA R p(z) 89 PT A K5 Zp1s Zpgy oy Zpn ° RAERME R —B% KA RYES %
& CHwTF

(6.1)

® Zpy,

[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

N KB R EAEEE 2, 2,2y AR EEE 2 =0,+£1,4£2, .., +N > Ak & $T &AM

$n 18
mecotmz N mecotmz meotmz
———dz =2m Res{ —— Res { ———
i p(2) 2 z=n { p(2) } Zz 2y { p(2) }

n=—N

~—~

6.2)

UAEXZBEBATLEN - co FgAMAA0 » Bk

i": R:es{m} ZRGS{Wcoth} (6.3)

et p(2) =a | p(2)

TR A5 6@ 30 RMTIETE

e {Wp;; } = 63 (64)
A 3t - .
PP T e (©3)

HEEWE  2EFLR 18



6 &5 Aa Chocomint
Example 6.1. %% a >0 st A &5 ¥
= 1
Z n2 4+ a2 (66>
n=1
Sol. ZR%IANp(z) =22 +a? > RBA 2 = +ai o 2 F|FHHAEBHEHR
Tcot T , .meotmz  —m-icoth(ar) T
E&{;:ﬁ}:£%@‘abmuﬁ: 2w~ ggeothlam)  (67)
meot Tz _ .meotmz  w-icoth(am) s
Eﬁiziﬁﬁ}—;E%@+“”y+ﬂ2— 9w~ g othlem)  (68)
T A
- 1 m
Z 7’L2——|—a2 = E COth(G/ﬂ') (69)
7t
- — 1 <1 11
_ LIS S 6.10
n;oon2+a2 :Z: +a2 02+a2+;n2+a2 a2+ ;nQ—Fa? (6.10)
A bR 42 55 s BB
— 1 ™ 1
———— = —coth - — 6.11
; 2 ta? 2a 0 (am) 2a? (6.11)
O
Example 6.2 (& & & FA2), &4
Lo (6.12)
— n?2 6 '
" mTcotmz & — T 5
Proof. @7 f(z) = 5 FE2=0BZ1%%% » LIEMEHRI - Bk Ll AN F B -
z

SHE f(2) BB 3

Res (/2 = gty 1 (2 T% )

21 z—>0 dz? z

= " lim 21 (2 cot(mz) — 1) esc?(m2)

z—0
_r (_ 2
2 3
2
:-% (6.13)
HEMRE  Z2FLR 19



6 5 An

Chocomint
MRiEn=0% " 2REHHTEA
1 =1 72
— = — 14
n;o EEDIEER CHIOI: (6.14)
Wt L A AR - H
1 72
n=1
0
EREEETOET (—1) 0 BMEBEN S —10 2RI E - RIS E
TCSC T2 (—=1)"
Res { ——— — 6.16
e {55} = (010
A it
= (=1 {WCSCT(‘Z}
= — Res 6.17
P R A e (10
Example 6.3. 3t F &5 & #
P —— 1
; (2n + 1)° (6.18)
Sol. BIE%ANp(z) = 22z+1)% KEfasdr=—-1/2° BE=Z - st HG#
R mesemz | 1d* +1 P mesemz
z:—els/2 (2z+1)3) 25217221 dz2 T3 (2z4+1)3
T 2 2 2
=16 Z_1>11111/2 (7% ese(mz) (cot?(mz) + csc?(mz)))
T
- ()
3
T
—5 (6.19)
X A
-1 0 [e§) 00
=n" =H—" _ _ )"
n:m(2n+1)3_;(—2n+1)3_; 2n—1 _nz 2n+1 (6:20)
A 3t
I Gt A B o S G O K
= _ = 21
; (2n+1)3 2 nz_: (2n+1) 32 (6:21)
[

HEGME  RELR
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7 RApEAs gk Chocomint

7 RizELiipreie

Theorem 8 (Inverse Laplace Transformation). % S & f# fF &£ & M [0,00) F 2 K& 4§ »
Bt > 0BAEEMy F(s) & AEEEMNEH > B F(s) HREEENBBRT £ T

tﬂw::cqﬁx@}::gig/ifme“ﬁxﬁds (7.1)

L o T AAEE KA 4 -

Theorem 9. B3 F(s) £ £ ¥ F @ Re(s) < cAnfBEIE s, 59, , 8, LsF(s)&£R — 0B
J (bounded) » B

L7YF(s)} =) Res{e"F(s)} (7.2)

s=sp

Proof. &R 4T #&A4E

L c+ iR
r
c
—c— 1R

F R — oo B » BB FALAEEA » Fskd @ L H

c+ioco n
/ e F(s)ds + / e F(s)ds = 2mi Z Res {¢* F(s)} (7.3)
c—100 r k=1

S=Sk

Xy dm 5 —FBHIERG A R — 0o B EAUA0 0 RARAZ L A2 I 45T 17
1 c+ioo

i

e F(s)ds = LTHEF(s)} = Z iii {e*'F(s)} (7.4)

c—100
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7 RAEE AT ik Chocomint
Example 7.1. £
6_28
F(s) = 7.5
&)= T -9 (7.5)
Z R A5t 35 dr ik g
Sol. BBARBAL s = 44,3 F A M EEI o 2R FH 5 F(s) G K
. o elt=2s G3(t-2)
E{fz?r’s{e F(S)}:il_lg 211- 10 (7.6)
" stF y o(t=2)s o(t—2)i et=2)i 5 -
Res {e }_sliri(sﬂ)(s—:a)_%(i—s)__ 20; 0 +3) (7.7)
N (s y o(t=2)s o~ (t=2)i e—(t=2)i ; 4
Res 1€"F(s)} = lim, (s—i)(s—3) —2i(—i—3)  20i (i=3) (78)
e F(s) 8 B Az 35 37 B B
1 e(t=2)i 4 o= (t=2)i o(t=2)i 4 o—(t-2)i
-1 F _ 3(t-2) _
LOAEE)) = 1 (6 2 ’ 2
1
=10 (63(’5_2) — cos(t — 2) — 3sin(t — 2)) (7.9)
B EFL AR EBRAEL > 20 O
A ENEH  REFLR 22



